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Досадашњи епископ будимљанско-никшићки Јоаникије изабран је за митрополита
црногорско-приморског на Сабору Српске православне цркве.

  

  

Он на том мјесту наслијеђује преминулог митрополита Амфилохија који је био поглавар
СПЦ у Црној Гори скоро 30 година.

  

Избор митрополита долази након бурних дешавања на самом Сабору и око њега.
Данима се у бројним медијима говорило да је Јоаникије извјестан избор, а ли да се томе
жестоко противи епископ бачки Иринеј који је веома близак врху србијанске власти.

  

Прије двије ноћи се у Београду појавио и премијер Црне Горе Здравко Кривокапић који
је казао да долази да "пренесе вољу вјерног народа" да за митрополита буде изабран
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Јоаникије.

  

Кривокапић је оптужио синоћ у отвореном писму и лидера Нове српске демократије
Андрију Мандића да је покушао да опструира избор митрополита и да издејствује да се
одложи до реконструкције владе.

  
  

Срећан сам јер је Митрополија црногорско-приморска добила Митрополита за ког смо се
молили. Вјерујем да ће Митрополит Јоаникије бити достојан насљедник Митрополита
Амфилохија и да ће храбро ходити његовим путем правде и истине.
  
  Достојан! На многаја љета! pic.twitter.com/5bzYPBQnIM

  — Zdravko Krivokapić (@profKrivokapic) May 29, 2021    

Сабор СПЦ изабрао је данас владику Јоаникија за новог митрополита црногорско -
приморског, јавља Тањуг.

  

Сабор Српске православне цркве (СПЦ) изабрао је данас Синод, највишу извршну и
судску власт у СПЦ, на чијем челу ће бити патријарх Порфирије. Синод СПЦ ће, поред
њега, чинити и митрополит дабробосански Хризостом, епископ сремски Василије,
епископ крушевачки Давид и епископ зворничко-тузлански Фотије.

  

Нисте ваљда мислили да ће патријарх Порфирије допустити да столовање у СПЦ
отпочне скандалом са неизбором владике Јоаникија за Амфилохијевог наследника на
челу Митрополије? (А и одлагање једва да би било мањи скандал.)
Очекивана и једино логична одлука Сабора Пораз интриганата.

— Ђорђе Вукадиновић (@djordjenspm) May 29, 2021    

На данашњем заседању очекује се именовање још два епископа који ће водити ваљевску
и загребачко-љубљанску епархију.

  

Сабор је почео 25. маја, а једна од главних тема била је избор митрополита црногорско –
приморског. Јоаникије је био главни кандидат за новог митрополита, обзиром на његову
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репутацију међу народом у Црној Гори, а и патријарх Порфирије је био изузенто
блаконаклон према овој идеји.

  

„Нико неће наметати владикама да гласају са Јоаникија и то уопште није идеја. Он ће
бити предложен и готово сигурно изабран на то место, јер су наши архијереји свесни да
не постоји позванија особа да наследи Амфилохија на челу Митрополије у Црној Гори“,
навео је наш саговорник из Патријаршије.

  

  

Епископ будимљанско никшићки и досадашњи администратор Митрополије
црногорско-приморске Јоаникије, изјавио је, уочи почетка заседања Светог
архијерејског Сабора СПЦ, да том највишем законодавном црквеном телу препушта да
донесе најбоље решење о томе ко ће наследити митрополита Амфилохија.
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 „Што се мене лично тиче питање избора новог митрополита црногорско-приморског у
потпуности препуштам Светом архиерејском Сабору који ће надахнут Духом Светим
наћи најбоље решење“, рекао је Јоаникије.

  

(Агенције)

  

 4 / 4


